

### Самртни мир?



"После толико тешких година, Србија заслужује мир у својој кући и мир у свом суседству и ми ћемо са њима радити на томе." (Данијел Фрид, помоћник државног секретара САД за Европу и Евроазију, 04. јул 2008, "Вечерње новости")

"Живот Споразума о стабилизацији и придруживању је смрт Србије и Косова." (Војислав Коштуница, председник ДСС-а, 02. јул 2008, "Ало!")

### Трибунал за хуманитарно право несрба

На ослобађајућу пресуду Насеру Орићу у Хашком трибуналу:

"После ослобађања ратних злочинаца Рамуша Харадинаја и Насера Орића, Хашки трибунал је изгубио сваки легитимитет и он се више никако не може сматрати судом који праведно утврђује кривицу. Потпуно је очигледно да овај Трибунал постоји пре свега зато да би Срби били обележени као кривци за злодела грађанског рата." (Војислав Коштуница, одлазећи председник Владе, 04. јул 2008, "Данас")

"Ослобађајућа пресуда је скандалозна и представља још један црни дан за међународну правду." (Божидар Ђелић, одлазећи потпредседник Владе, 04. јул 2008, "Бета")

"Сарадњу српског Тужилаштва за ратне злочине са Хашким трибуналом требало би замрзнути док се не преиспитају ослобађајуће пресуде Насеру Орићу и Рамушу Харадинају." (Драган Марковић Палма, председник ЈС-а, 04. јул 2008, франкфуртске "Вести")

&

"У земљи сада не постоји неко кога држава може да убеди да Хашки суд није политички суд, већ правни. Пре ослобађања Харадинаја 76 одсто испитаника сматрало да је Трибунал политичка институција, а проценат грађана који не верује Хагу био би сада 99,99 одсто." (Расим Љајић, председник Националног савета за сарадњу са Хашким трибуналом, 05. јул 2008, "Танјуг")

"Апелационо веће донело је одлуку у складу са чињеницама изнетим у току кривичног поступка. Оно што је током тог поступка изнето, није указивало на то да је Орић знао за злочине који су почињени над Србима и да је одговоран за неспречавање злочина." (На таша Кандић, председница Фонда за хуманитарно право, 04. јул 2008, "Данас")

Осећај за нову (СПС) епоху

Борис Тадић, председник Србије и ДС-а:



"Нисам изједначио политичка наслеђа Зорана Ћинђића и Слободана Милошевића. Њихово изједначавање и поређење је потпуно немогуће и бесмислено, јер смо били и остали велики противници у прошлости, али можемо постати партнери у будућности. Наступа ново време, потпуно нова епоха, ко то не осећа, тај не разуме ни политику, нити потребе грађана." (30. јун 2008, "ФоНет")

"Желим да поделим с вама своје уверење да данашњи СПС, и СПС будућности, дели вредности које су ујединиле све нас у овој соби." (на конгресу Социјалистичке интернационале у Атини, 02. јул 2008, "Дневник")

&



Ивица Дачић, председник СПС-а, 28. јун 2008, "Курир":

"Коалиције се не праве са истомишљеницима. У другој влади Мирка Марјановића били су и радикали иако су неколико месеци раније најгоре причали о његовој породици. Зар мислите да је Милошевићу било лако да 1999. Вук Драшковић буде потпредседник савезне владе? Зар мислите да му је било лако да уведе санкције Републици Српској да би прихватила мировни план? Зар је Милошевићу било лако да 1993. преговара о формирању владе с ДС и Ћинђићем?"

"Ми смо преломили још 2004. када смо дали мањинску подршку влади са ДСС, Г17, СПО и НС, који су учествовали у 5. октобру. Мислио сам да ми је најтежи дан у животу био када сам јавно гласао за Драгана Маршићанина као председника Скупштине, док сам сада с великим задовољством гласао за Славицу Ћукић-Дејановић."

&

"Славица [Ћукић-Дејановић], лично, ће морати много тога да се одрекне и из своје политичке и из личне прошлости. Она је 5. октобра уз помоћ кордона полиције у Клиничко-болничком центру Крагујевац, успела да остане жива пред неколико хиљада припадника ДОС-а које су предводиле њене колеге из клиничког центра. Мораће да се одрекне себе јер прави савез са партнерима које би уствари требало да лечи." (Томислав Николић, 28. јун 2008, "Правда")

Капирање Тадића

Пише: Александар Лазић  
недеља, 06 јул 2008 02:00

---

"Тадић капира да је председник Републике, владе, а и Београда. То није добро за демократску климу коју сви заједно треба да стварамо. Не знам да ли су ово фашистички методи, али у многим земљама где је млада демократија испоставило се да то и јесте." (Мирослав Маркићевић, заменик шефа посланичког клуба ДСС-НС, 01. јул 2008, "Правда")

"Да је тако Милошевић рекао био би прозван за тиранина." (Томислав Николић, о изјави Бориса Тадића да власт мора бити иста у Републици и у Београду, 30. јун 2008, "Танјуг")

"Тадић је сада дефинитивно показао да има ауторитативни код и да је тоталитариста." (Драган Шормаз, посланик ДСС-а, 01. јул 2008, "Правда")

"Ако је Борис Тадић ушао из прагматичних разлога у коалицију са људима Слободана Милошевића, не мора да понавља њихову политику. Та политика се и обила Милошевићу о главу. ВОА, БИА и остали треба да се баве својим задацима, а не да прекрајају политичку сцену и стварају од уцењених људи министре. Тадић о томе треба да размисли – да је Милошевић био опрезнији у злоупотреби тих апарата, можда би био жив, не би био осуђен за злочине и остало." (Душан Јањић, председник Форума за етничке односе и новоформираног Клуба 21, 04. јул 2008, "Ало!")

А сад сви на своја задужења!

"Имали смо избор да Србија постане Титаник са владом коју би предводио Војислав Коштуница, са радикалима као већинским коалиционим партнерима, или да направимо широку владу у којој ће сви који су били спремни да прихвате коалицију добити задужења." (Срђан Шапер, члан Председништва ДС-а, за београдски "Стандард", 04. јул 2008, "Танјуг")

"Србија има толико проблема да је и четрдесет министра мало. Није то скупо за државу јер је влада договорила да свако ради свој посао." (Драган Марковић Палма, о "најгломазнијој влади после 5. октобра, новинарима у Скупштини Србије, 30. јун 2008, ТВ "Б92")

